

правопорушенням в умовах воєнного стану. *Протидія кримінальним правопорушенням в умовах воєнного стану* : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Кропивницький, 27 жовт. 2022 р.). Кропивницький, 2022. С. 367.

4. Про Національну поліцію : Закон України від 02.07.2015. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19/conv#Text>.

УДК 351.74:342.78

DOI: 10.31733/15-03-2024/2/105-106

Софія ПОЗИВАЙ

курсант факультету підготовки
фахівців для підрозділів
кримінальної поліції

Андрій КИСЕЛЬОВ

доцент кафедри
оперативно-розшукової діяльності
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ,
кандидат юридичних наук, доцент

**ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМОДІЇ ПІДРОЗДІЛІВ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ
З ІНШИМИ ПІДРОЗДІЛАМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ
ВОЄННОГО СТАНУ**

В умовах воєнного стану взаємодія підрозділів кримінального аналізу з іншими підрозділами Національної поліції є критично необхідною для забезпечення безпеки та порядку. Ця взаємодія передбачає інтенсивний обмін інформацією про злочинні випадки, а також організацію спільних операцій з метою ліквідації злочинності та забезпечення громадської безпеки. Підрозділи кримінального аналізу забезпечують експертну підтримку в проведенні слідчих дій, збиранні та аналізі доказів, а також у формуванні стратегій боротьби зі злочинністю. Така співпраця допомагає ефективно реагувати на злочинні випадки, забезпечує високий рівень безпеки та захист прав громадян навіть у найскладніших умовах воєнного конфлікту.

Під час воєнного стану підрозділи кримінального аналізу також можуть брати участь у проведенні спеціальних операцій зі збору інформації та розкриття важливих кримінальних проваджень, які мають стратегічне значення для безпеки держави. Вони можуть співпрацювати з розвідувальними підрозділами та забезпечувати аналітичну підтримку для оцінки загроз безпеці. Під час воєнного конфлікту координація між різними підрозділами поліції стає ще важливішою, оскільки важливою стає швидка та ефективна реакція на надзвичайні ситуації та злочинні події. Тому спільна практика, тренування та взаємодія між підрозділами стають ключовими елементами успішного виконання їхніх завдань в умовах воєнного стану [1, с. 57].

Крім того, у воєнних умовах може збільшуватися складність і ризик для проведення розслідувань та затримання злочинців. Підрозділи кримінального аналізу повинні бути готовими до виконання своїх обов'язків у важких умовах, враховуючи можливі загрози для особового складу та інфраструктури. Це може включати розгляд та впровадження спеціальних заходів безпеки, посилення тренувань та підготовки працівників до роботи у кризових ситуаціях.

Особливо важливою є також координація з іншими правоохоронними органами та військовими підрозділами для забезпечення суцільної безпеки та захисту громадян. Це може включати обмін інформацією, спільне планування та виконання операцій, а також забезпечення взаємної підтримки у надзвичайних ситуаціях.

У всіх цих аспектах співпраця та взаємодія між підрозділами кримінального аналізу та іншими структурами правоохоронних органів відіграють критичну роль у забезпеченні безпеки, викритті та припиненні злочинності та захисті прав громадян у період воєнного стану [2, с. 7].

Додатково, у воєнних умовах зростає необхідність у проведенні розвідувальних дій та зборі інформації про потенційні загрози та злочинні угруповання. Підрозділи

кримінального аналізу можуть брати активну участь у цих операціях, здійснюючи аналіз даних, вивчаючи злочинні схеми та ідентифікуючи злочинців. Важливою стає також співпраця з військовими розвідувальними службами та іншими спеціалізованими структурами для обміну інформацією та координації дій [3, с. 144].

Під час воєнного стану, коли загроза тероризму може зростати, підрозділи кримінального аналізу можуть також брати участь у протидії терористичним організаціям, вивчаючи їхні методи, зв'язки та способи фінансування. Співпраця з іншими правоохоронними органами та розвідувальними службами стає критично важливою для ефективної протидії терористичним загрозам.

Отже, в умовах воєнного стану співпраця підрозділів кримінального аналізу з іншими підрозділами Національної поліції та правоохоронними структурами є необхідною для забезпечення безпеки, вивчення загроз та розкриття злочинів [4, с. 18].

Як зазначає А. Кисельов, під час оперативно-розшукової протидії кримінальним правопорушенням поліцейські мають враховувати тактичні та інші особливості [5–8], в тому числі й під час взаємодії підрозділів кримінального аналізу з іншими підрозділами Національної поліції.

Додатково, у воєнних умовах підрозділи кримінального аналізу можуть здійснювати моніторинг і аналіз потенційно небезпечних осіб чи груп, які можуть використовувати ситуацію воєнного конфлікту для здійснення злочинних дій або терористичних актів. Це включає в себе аналіз соціальних мереж, інформаційних каналів та інших джерел, що дозволяє вчасно виявляти можливі загрози та вживати відповідних заходів безпеки.

Крім того, підрозділи кримінального аналізу можуть брати участь у підготовці та наданні аналітичної підтримки для планування операцій з врегулювання конфлікту, забезпечення гуманітарної допомоги та відновлення порядку у зоні воєнного конфлікту. Це включає аналіз кримінальної ситуації, вивчення проблем безпеки та викриття корупційних схем тощо.

Отже, взаємодія підрозділів кримінального аналізу з іншими підрозділами Національної поліції у воєнних умовах включає не лише реагування на кримінальні події, а й попередження та мінімізацію загроз безпеці. Тісна співпраця та обмін інформацією між різними службами стають ключовими для ефективного контролю ситуації та забезпечення безпеки громадян.

1. Батанов Є. А. Взаємодія підрозділів кримінального аналізу з іншими підрозділами Національної поліції України в умовах воєнного стану : дис. ... канд. юрид. наук / Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. Київ, 2023. 205 с.

2. Білоус О. В. Особливості організації аналітичної роботи підрозділів кримінального аналізу Національної поліції України в умовах воєнного стану : автореф. дис. ... канд. юрид. наук / Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого. Харків, 2023. 20 с.

3. Гончаренко О. М. Деякі аспекти взаємодії підрозділів кримінального аналізу з іншими підрозділами Національної поліції України в умовах воєнного стану. *Вісник Національної академії правових наук України*. 2023. № 4. С. 144–151.

4. Гуменюк В. В. Особливості взаємодії підрозділів кримінального аналізу з іншими підрозділами Національної поліції України в умовах воєнного стану: сучасний стан та перспективи розвитку. *Юридичний вісник*. 2023. № 4. С. 17–24.

5. Кисельов А. О. Особливості документування підрозділами кримінальної поліції злочинних дій, пов'язаних із незаконним заволодінням транспортним засобом. *Оперативно-розшукова діяльність Національної поліції: проблеми теорії та практики : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф.* (м. Дніпро, 19 жовт. 2018 р.). Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2018. С. 29–31.

6. Кисельов А. О. Тактика спілкування поліцейського з особами. *The Top Actual Researches in Modern Science : Proceedings of the IInd International Scientific and Practical Conference* (Ajman, July 28–29, 2016, UAE). *International Scientific and Practical Conference «World Science»*. 2016. № 8 (12). P. 25–28.

7. Горелік Д. С., Кисельов А. О. Міжнародне співробітництво Національної поліції у сфері оперативно-розшукової діяльності. *Оперативно-розшукова діяльність Національної поліції: проблеми теорії та практики : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф.* : у 2-х ч. (Дніпро, 19 жовт 2018 р.). Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2018. Ч. 1. С. 139–141.

8. Kyselov A., Kovalevska O. An investigation of effective police communication law enforcement roles requiring language skills // *Methodological bases of studying the processes of general mental laws in human interaction with the environment*. International Science Group. Boston : Primedia eLounch, 2022. 194 p. P. 39–47.